
Игра 3



Вопрос 1

Кто это? 
Заплелись густые травы,

Закудрявились луга,
Да и сам я весь кудрявый,

Даже завитком рога.
А) баран

Б) бык

В) лось

Г) козёл



Правильный ответ

А) баран



Вопрос 2

Кто из этих животных 
не относится 
к семейству собачьих?

А) лиса
Б) леопард

В) шакал
Г) койот



Правильный ответ
Б) леопард



Вопрос 13

Что не получают из нефти?
А) смолу
Б) бензин
В) керосин
Г) смазочные масла



Правильный ответ
А) смолу



Вопрос 14

Какое из этих слов 
не обозначает геометрическую 

фигуру?
А) куб
Б) аспирин
В) трапеция
Г) шар



Правильный ответ
Б) аспирин



Вопрос 15

Какая птица большую часть 
дороги на юг проделывает 

пешком?
А) соловей
Б) грач
В) коростель-дергач
Г) кукушка



Правильный ответ
В) коростель-дергач



Молодцы!!!!!!!!!!!


